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Budapestre vonatkozó újságcikkek

Békebizottság *• •

a Vil. és a XX. kerületben
Ünnepnapnak tekintették a béke- 

bizottság megalakulásának napját a
VII. kér. elöljáróság dolgozói, mert al­
kalmuk volt demonstrálni és aláírásu­
kat adni a béketáborhoz. A békemoz­
galom célját többen ismertették. A 
lelkesedés annyira egyhangú volt, hogy 
az értekezlet után még hosszú ideig 
a helyszínen maradtak a dolgozók és 
csillogó szemekkel beszélték meg tö­
retlen kiállásukat a béke mellett és 
megvetésüket a háborús gyújtogatok 
ellen.

A XX. kerületi elöljáróságon is meg­
alakult a múlt héten a békevédelmi 
bizottság, amelynek tagjai: P adányi
József, H ős  János, P hur Károlyné,
G örgényi Lajosné, S za b ó  Ilona, K o­
vács Ilona és S za rka  István lettek. A. 
megalakulás alkalmából az elöljáró- j 
ság dolgozói nagy lelkesedéssel, egy­
hangúlag csatlakoztak a békemoz- r 
lomhoz.

A lelkeshangú értekezlet után egy- i 
emberként írták alá az íveket, ame- • 
lyeken a stockholmi értekezlet határo- ■ 
zataihoz való csatlakozást jelentik be. <
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műszaki tanácsos, — kétség telenü 
odaadóbban végzi munkáját. Nagy 
budapest tör vény beik tatása óta a vá­
rosházi központ nincs elszigetelve £ 
pestkörnyéki munkásságnak azokló 
a településeitől, városaitól és közsé­
geitől, amelyek életéi a reakció egye 
nesen megnehezítette s a központtó 
párezer méterre sokhelyt: a tanya
életnél elmaradottabb szintre nyomh 
le!

Az eddig elhanyagolt kerületeket, 
az úri Magyarország fővárosának 
„kültelkeit“. Angyalföldet, Kőbányát, 
Pesterzsébetet, Újpestet. Csepelt, Al­
bertfalvát a lakossággal közvetlenül 
érintkező közigazgatás sokkal nagyobb 
gonddal támogatja! \ kerületi elöljá­
rók — kipróbált munkáskáderek — 
olt helyben vannak és helyben irá­
nyítják a lakosság közérdekű ügyeit. 
Éppen ez nyújt biztosítékot arra, 
hogy az eddig elhanyagolt, elmaradt 
városok, városrészek, községek új öt­
éves tervünkben új lakásokat, egész­
ségügyi berendezéseket, kulturális in­
tézményeket kapjanak. Éppen az 
építő béke érdekében egyre szoro­
sabban együttdolgozunk a kerületi 
elöljárókkal. Az élenjárók -— mint 
Lenin mondotta — jobban látják a 
kerületek érdekeinek összefüggéseit, 
a dolgozók mindennapi ügyeit, tehát 
őket kell megkérdezni minden döntés | 
előtt álló ügyben. Ahány ház, annyi 
szokás, ahány kerület, annyi árnya­
lata van a kérdések megítélésének. 
Éppen ezt szolgálja a központi vá­
rosháza, amikor a decentralizált köz- 
igazgatás vezetőivel a békés, szorgos 
cgijiittmunkálkodást vállalja. Ami a
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legfontosabb: így válik lehetővé, hogy 
a dolgozók közvetlen befolyást gya­
koroljanak a közigazgatásra. A tömb- 
bizalmiakosi keresztül úgyszólván 
minden lakás külön érdek-képviseletet 
kap és úgyszólván személyesen szól 
bele saját ügyeinek intézésébe.

Amióta a békemozgalom az em­
berek életébe szervesen beilleszkedett, 
amióta minden gondolatunkat áthat­
ja a szocialista közigazgatás tiszt­
viselőire egyedül kötelező életelv, 
a dolgozó közösség szolgálata; nap- 
ról-napra szemünk előtt bizonyoso­
dik be, bőgj? a munkában élő em­
ber a városházi központban és a ke­
rületi elöljáróságokban úgy szorgos- 
kodik, mint a hangya! \  közigazga­
tás népi szervei a napi élet problé­
máit oldják meg És ma már a 
külső kerületek lakói egészen más­
kép nyitnak be az elöljáróhoz, mint 
a múltban. A szocializmust építő 
Magyarország fővárosa, a dolgozók 
Nagybudapestje hősi feladatok előtt 
áll. A békemozgaiomban való hatal­
mas megmozdulásban a kerületek 
tisztviselői és lakói olyan odaadás­
sal vesznek részt, hogy munkájuk 
feltétlenül meghozza a legszebb ju ­
talmai; a dolgozó nép békés boldog­
ságát, melyért a tisztviselők is fára- j 
d óznak.
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